
варіативних авторських курсів, а студент може вибрати з нього найбільш цікаві 

у фаховому плані.
4. Основним завданням навчально-виховного процесу на факультеті 

повинно стати забезпечення працевлаштування випускників, за рахунок 

розширення спектру навчальних дисциплін, які б формували професійне 

визнання кваліфікації випускника — конструювання, виготовлення та 

моделювання одягу, макетування, графічний дизайн, дизайн реклами, 

ефективної роботи під час педагогічних, виробничих практик на конкретних 

робочих .місцях, поширення переліку цих об’єктів.
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ХУДОЖНІЙ ДОСВІД
ЯК ЦІЛІСНИЙ ШЛЯХ ОСЯГНЕННЯ ІСТИНИ

Шрамко О. І.,
Криворізький державний педагогічний університет

Аиотаиія Уточнюючи явления про сутнісну єдність і шасну специфіку філософського та художніюМ 
мислення, автор ропхядас художній досвід як гармонічну сОність югіко.раціонаіьного ти образно- 
інтуїтивного осягнення істини.
Ключові СММА філософія. мистецтво. художній досвід істина

Аннотация. Шрамко О. Художественный опыт как целостный путь постижения истины- Уточняя 
представления и сущностном единстве и собственной специфике философского и тудажественнам 
мышления, автор рассматривает хуаожеетненный опыт как гармоническое единство -гогико-рационального и 
образно-интуитивного постижения истины.
Ключевые слова, философия. искусство. художественный опыт, иітіша

Ляяоииіаяу. Shramko О. Esihencal experience as a integral way comprehension of truth. By specifying the notion of 
essential unity and peadianty af the philosophical and aesthetic thinking, the author considers esthetical experience as 
a harmonically united logic-rational and miagmalmluitive comprehension of truth.
Keywords, philosophy, art. esthetical experience, truth.

Постановка проблеми. Сучасна картина світу стрімко змінюється. 

Уявлення про раціональну світобудову, що підвладна логічному осмисленню, 

поступово втрачають свої авторитетні позиції. Філософія, яка історично була 

покликана давати відповідь на питання «що є істина?», оперуючи рефлексивно- 
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аналітичним дискурсом, все частіше звертається до позалогічних, 

неднсжурсивнмх способів осягнення істини, притаманних художньому досвіду 

цоіпуки сфер взаємодії філософського та художнього мислення знаходяться 

сьогодні в центрі сучасної гуманістики і активізують її настійне прагнення до 

гармонійного світосприймання і цілісного світоосягнення.

Аналіз досліджень та публікацій. Відоме взаємотяжіння філософії та 

мистецтва. їх взаємодоповнення та взаємозбагачення мають давню традицію в 

історії вітчизняної та зарубіжної культури. Починаючи від давніх греків, 

найвидатніші мислителі намагалися поєднати філософський і художній досвід у 

пошуках істини. Платов і Аристотель, Августин Блаженний і Дамаскін, Руссо і 

Вольтер, їсте і романтики. Сковорода і Ломоносов, Ніцше і ПІопенгауер - у 

цьому ряду важко поставити крапку. Але особливо проблема взаємовпливу 

філософських та художніх форм світоосягнення загострюється у другій 

половині XX століття - філосо(|юька думка, насичена складними життєвими 

реаліями спливаючого тисячоліття, усе більше виходить за межі раціонально- 

аналітичного дискурсу "... у наші дні людині починає розкриватися велика 

реальність життя, для якої інтелект не більш ніж звичайна функція; отже, життя 

володіє значно радикальнішим характером, ніж усі світи, сконструйовані 

інтелектом" [4, 102], - ці слова X. Ортеги-і-Гассета підкреслюють 

неприпустимість орієнтації філософської рефлексії лише на наукові форми 

самоздійснсння Подібна орієнтація залишає, прихованим ціннісно-смисловий 

шар світобудови у модусі його людської екзистенції, суб'єктивності 

переживання індивідуального життєвого світу, бо "свобода, доля, простір, час. 

смерть, життя виявляються мало пристосованими до опису науковою мовою, 

проте глибоко відчутими та вистражданими. Розумова здібність виявляється 

при цьому надто плоскінною, надто залежною від світу явиш, щоб увібрати їх у 

себе” ]5,841 та відбити притаманний їм індивідуально-значущий сенс

Звернення до художньо-особистісного осмислення істини розкриває цей 

сенс, надає філософській свідомості можливість первісності погляду, його 

людської щирості та емоційної насиченості, безпосередності інтуїтивного 

споглядання Тому проблема співвідношення філософського та художнього 
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осягнення істини - це, насамперед, проблема цілісності людської особистості й 

цілісності духовної культури. Через тс вона надалі більше привертає увагу 

сучасних вітчизняних науковців, які намагаються охопити її різні ракурси і 

розглянути в багатогранних контекстах духовної культури (.Іванов В П., 

Каїрський А. С„ Малахов В. А., Новиков Б. В., Новикова Л. І., Орлова Т. І., 

Шудря Є. П., Шинкарук В. І., Шульга Р. II.), наукового і художнього пізнання 

істини (Родчанін Є. Г ), філософії семіосфери (Мойсеїв І. К. >; крізь призму 

національних вимірів художньої культури (Лисий 1. Я , Мазепа В. І ), проблем 

постмодернізму (Савельева М. Ю., Соболь О. Н.) та синергетики (Лнчковах В., 

Свідзинський А., Скуратівський В А., Бевзенко Л.); в межах філософсько- 

естетичних аспектів розвитку самодіяльного суб'єкта (Петров ІО В), 

досліджень інформаційно-художньої свідомості (Буряк В Д.) тощо.

Проте сутність питання взаємовпливу і взаємодії філософії та мистецтва 

конкретизовано недостатньо, багато пробілів залишається і у сфері досліджень 

потенційних можливостей художнього досвіду як гармонійного способу 

світоосягнення, що й спрямувало мету роботи - конкретизувати уявлення про 

сутнісну єдність і власну специфіку філософського та художнього мислення і 

розглянути художній досвід як цілісний шлях осягнення істини.

Отримані результати. Сучасне продовження досвіду філософсько- 

естетичного вивчення взаємодії філософії та мистецтва зумовлене розумінням 

сутнісної єдності, принципової неподільності філософського та художнього 

пізнання дійсності. Більш за тс, усе частіше у сучасних наукових дослідженнях 

фітософія та мистецтво постають універсальними формами світоосягнення 

(світозалучсння), що кристалізують загальні світоглядні принципи та 

визначають головні сеисожитгсві орієнтири соціального буття Тим самим 

долається однобічність теоретичних уявлень про види духовної діяльності, 
розглядаються, лише як про форми суспільної свідомості. Інтегруючи духовний 

досвід людства, філософія та мистецтво постають осереддям ціле- та ціннЙІЯ 

орієнтованих спрямувань людини, а отже, виявленням людської сутності.
Тема людини, її істинної сутності та її відносин зі світом в усі часи буЛ* 

основною темою і філософії, і мистецтва Зерниною кожного філософського 
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художнього напрямку завжди виступали дві основні концепції - концепція 

людини і концепція світу. Проте людина не існує без світу, тому ці дві 

концепції зливаються, по суті, в єдину - у певну концепцію філософської або 

художньої творчості. Ця концепція постає як концепція особистості, що вміщує 

уявлення про людину, істину її буття, її призначення у світі, а також про самий 

цей світ як простір самореалізації - простір практичної перевірки істинності 

філософських та художніх уявлень, тобто, простір визначення критеріїв істини.

Сутнісиа єдність філософського та художнього осягнення істини 

зумовлена не тільки спільністю предмету їх інтересів - дихотомії "людина - 

світ", але й спільністю способу освоєння дійсності. На відміну від 

спеціалізованих форм культури, що освоюють світ більш диференційовано, 

філософія та мистецтво володіють здатністю до його цілісного осягнення й 

універсального узагальнення Як наслідок, по-справжньому видатний художній 

образ зближується з провідними концептуальними ідеями певної течії 

філософської думки.

Неподільність філософії та мистецтва визначається також їх критично- 

запитальною природою, постійною незадоволеністю усталеним 

свіговідношенням і принциповою відкритістю новому досвіду Відтак, до 

художнього мислення тією ж мірою як і до філософського можуть бути 

віднесені слова Е. Гуссерля про найважливіше у теоретичній установці 

філософської людини - "це справжня універсальність критичної позиції, 

рішучість не приймати без питань жодної готової думки, жодної традиції, щоб 

одночасно запитувати увесь традиційно заданий всесвіт про істину' саму по 

собі; про ідеальність" [2. 108].

Наявність єдиних параметрів філософського та художнього мислення не 

визначає проте тотожності цих форм світоосягнсння Внаслідок власної 

специфіки відмінні н шляхи філософського та художнього пізнання Універсуму 
’ осмислення істини Ця відмінність зумовлена як своєрідністю підходу до 

в°Го предмету та виокремленню його різних граней, так і нетотожністю 
соціальних функцій та засобів виразності філософії і мистецтва.
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Так, незалежно від предмету свого дослідження, філософія завжди 

залишається формою раціонально-рефлексивної свідомості. При ньому 

філософському досвіду, як і художньому, притаманна суб'єктивна 

забарвленість, індивідуальне бачення загального, тобто, самобутність форм 

свого завжди особистісного культурного буття. Проте сенс філософії та ц 

цінність полягає у ствердженні цього особистісного буття раціонально- 

теоретичними засобами. Відмовившись від раціонально-рефлексивного 

мислення, філософ змушений зректися і своєї належності до філософії, як цс 

зробив М. Гайдеггер у пізній період творчості Навпроти, сенс та цінність 

художнього досвіду визначається зовсім протилежними параметрами

Ці, тільки деякі специфічні особливості філософського досвіду як досвіду 

абстрактно-логічного мислення, певною мірою обмежують всебічне розкриття 

багатьох проблем антропології, серед яких знаходяться н дотичні до 

внутрішнього світу людини, її індивідуального досвіду, який включає й 

нерефлексивні шари. Тому необхідно визнати, що освоювання Універсуму в 

формах логіко-раціональної рефлексії потребує свого доповнення образно- 

інтуїтивним, емоційно насиченим сприйняттям світу, характерним для 

мистецтва. Звернення до художнього досвіді' видасться доцільним і з точки 

зору вихідної лолізмістовності художнього твору, яка звільняє його ВІД 

монолінійного розуміння і виводить на шлях інтерпрстаційної антитетики - 

неоднозначності, поліфонічності буття, що "стоїть на роздоріжжі” (Д. 

Чижевський). При цьому кожне значення виражає, являє художню істину у 

певному аспекті, але жодне не розкриває, не вичерпує її сповна Незавершеність 

розуміння орієнтує безкрайність буттєвого простору та часу кожної художньої 

монади, яка "вбирає в себе не тільки свою епоху, але й згортає в колапс часи, 

що не настали". Саме тому її "сприйняття охоплює нескінченність, що 

простягається до зірок..." 11, 72 ].

Проте, антитетичний шлях художнього пізнання Універсуму 

спрямовується не лише нелінійністю, просторово-часовою незавершеністю 

буття художнього досвіду і не тільки його ірраціональною та емоціональною 

визначеністю. Йдеться, насамперед, про універсальність самого художнього 
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•іосвіЛУ» У якому образно-інтуїтивний та логіко-раціональний витоки 

індиві-іуального буття постають у гармонічній єдності. І якщо досягнення 

останньої у філософському творі потребує, звернення до художніх метолів 

втілення свого досвіду, то художньому творові ця єдність притаманна 

іманентно, вона є його сутнісна характеристика.

Ця характеристика інтегративна і може бути розглянута як синтеза 

об'єктивного та суб'єктивного, соціального й індивідуального; раціонального і 

чуттєвого; свідомого й несвідомого; рефлексивного та уявного; розуміння н 

переживання Відображуючи змістовне наповнення художнього твору, така 

інтегративна характеристика разом з тим втілює й зміст індивідуального 

досвіту митця 3 іншого боку, саме діалектична єдність означених складових 

цієї характеристики відкриває художньому творові (і здійсненому в ньому 

досвіді) нескінченно-можливий шлях буття у світі людської культури, тобто, є 

не тільки достатньою, але й необхідною умовою розвитку процесу художнього 

пізнання істини, умовою, що розкриває діалектику його різних сторін.

Однак історія філософської та естетичної думки знає чимало прикладів не 

тільки перебільшення однієї з них, але н гострого їх протиставлення. Зокрема, 

Б Кроче принципово розмежовує чуттєво-інтуїтивне художнє осягнення 

одиничного і раціонально-логічне пізнання загального, фантазію н інтелект. 

Фрейдизм розглядає художню діяльність як подолання певних психічних 

комплексів, розкріпачення підсвідомості. Екзистенціалізм вважає мистецтво 

способом суб'єктивного самоствердження, що заперечує об'єктивну 

детермінацію. В інтуїтивізмі процес художньої творчості здійснюється лише 

під впливом емоціонально-інтуїтивних станів суб'єкта тощо. Між тим. 

проникнення у специфічний світ художнього досвіду свідчить про сутнісну 

єдність, взаємозв'язок та взаємозумовленість його окремих сторін, кожна з яких 

має, усе ж, свою специфіку й самоцінність.

Так, розглядаючи діалектику об'єктивного й суб'єктивного в мистецтві, 

необхідно відзначити, що втілені у художньому творі суб'єктивні особливості 

Досвіду його творця дійсно є невід'ємною характеристикою художньої 

їпорчості. її сутнісною визначеністю. Суб'єктивна активність складає основу 
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художнього пізнання істини. Від ступеня розвиненості суб'єктивності 

художника залежить і ступінь його здатності до самодетермінації, д0 

ініціативного, вільного самоздійснсння, до оригінальності та непсрсдбаченості 

у своїй творчості.

Своєю діяльністю художник наповнює об'єктивний світ неповторним 

суб'єктивним змістом і світ цей здобуває людський сенс і суб'єктивні форми, 

що відбивають єдність сутності людини та її існування. 1 все ж, цінність 

суб'єктивного як специфічно-художнього не є самодостатньою Ти.м більше не 

можна розуміти її спрощено, в дусі абсолютної свободи творчості, що не знає 

нібито зовнішніх детермінацій. Просто суб'єктивний чинник в мистецтві стоїть 

у більш вільному відношенні до об'єктивного, аніж це має місце в інших вилах 

соціального досвіду. Адже зрозуміло, що й художня діяльність знаходить опору 

свого здійснення в об’єктивних умовах, даних незалежно від свідомості та волі 

художника. Об’єктивна реальність значно впливає на процес художньої 

творчості, вона наповнює його конкретним змістом і надає можливості його 

реалізації. До того ж, художник не тільки використовує об'єктивні умови як 

фундамент самоздійснсння, але й стає на шлях взаємодії з ними. Художній 

синтез як результат безпосередньої зустрічі "Я" з навколишнім світом виражає 

діалектичну єдність суб'єкта і об'єкта: структури цих двох крайностей 

становлять умову або феноменологічний привід для нескінченно 

різноманітного здійснення цього синтезу.

Цілісність художнього твору усуває розрив об'єктивного й суб'єктивного, 

зовнішнього й внутрішнього і тим самим дозволяє зрозуміти активність 

внутрішнього у його об'єктивному змісті й оформленні. Таким чином, форма 

художнього твору об'єктивно сприяє ’закріпленню й збереженню суб'єктивних 

уявлень про істину.

Свою конкретизацію складна діалектика об'єктивного й суб'єктивного 

знаходить у такій категоріальній парі протилежностей, взаємодіючих у 
художньому процесі, як соціальне й індивідуальне. Через те, що в системі 

об'єктивних умов функціонування мистецтва ведучим елементом виступають 

певні суспільні відносини, саме вони й створюють той об'єктивний фон, на 
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якому розгортається процес художньої творчості. Тому в індивідуально- 

непередбаченому спектрі потенційних можливостей мистецтва завжди 

міститься й закономірність соціального порядку.

Народжуючись з самого життя, мистецтво відбиває основні напрями 

суспільного розвитку, їх зв'язки й протиріччя і саме освяченість соціальним 

робить власний художній досвід носієм загальнолюдського змісту. Цей зміст 

знаходить своє предметне втілення у художньому образі, що створюється не 

лише з метою відображення внутрішнього світу художника, але значно 

більшою мірою з тим, щоб за допомогою нього образу піднести певну форму 

життя до рівня загальної духовної цінності, до рівня об'єктивної істини. Отже, 

художній твір поєднує унікально-особистісний досвід осмислення істини з 

досвідом людства, піднімаючи індивідуальний досвід до того ступеня 

узагальнення, коли він постає як вираження соціального досвіду. Проте процес 

цей здійснюється в глибоко особнстісній формі - в індивідуальному й через 

індивідуальне. Але якщо й прилучення до загальнолюдського досвіду, й 

трансформація об'єктивної істини у художньому досвіді здійснюється в 

індивідуально-самобутній формі - "у точці особнстісної віртуозності й 

неповторності" (В.С. Біблер) - то й шлях до осмислення істини, який відкриває 

мистецтво. - це шлях сходження до людської особистості, до унікального світу 

індивідуального буття. Це шлях ’’до мене” (Ж.-П. Сартр), на якому "завдяки 

художникам людство стає індивідуумом" (Ф Шлегель).

Процес "індивідуалізації" соціального у художньому досвіді 

Детермінований не тільки унікально-особистісною формою останнього, але 

насамперед — природною відповідністю засобів його здійснення засобам та 

епособам вираження емоціонального життя індивіду. Враховуючи, що 

емоціонально-чуттєва сфера складає основу людської суб'єктивності, зрозуміло, 

•По від здатності проникнення у цю сферу залежить і можливість цілісного 

Дплнву на внутрішній світ особистості. У цьому відношенні емоціонально- 

чУттєва природа мистецтва надає значні можливості. Як своєрідна "філософія 

серця", що поєднує мудрість розуму та мудрість серця силою уяви, фантазії 
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художника, мистецтво найвищою мірою здатне апелювати не лише до 

людського розуму, але н сприяти пробудженню людських почуттів.

У процесі актуалізації художнього досвіду уяві, творчій фантазії 

належить особлива роль. Як необхідна умова функціонування мистецтва творча 

діяльність уяви детермінує створення й сприйняття художніх образів, робить 

можливим суб'єктивне, оригінальне бачення художньої реальності. 

Утворившись у ході розвитку суб'єктивної здатності до опосередковуючих 

уявлень, що відіграють роль логічного еквіваленту в переході від сенсибілій до 

універсалів, уява постає сполучною ланкою між емоціонально-чуттєвою й 

раціонально-рефлексивною сторонами індивідуального досвіду художника 

Сам механізм художньої уяви, що полягає у створенні нових образів на основі 

існуючих чуттєво-предметних уявлень, носить аналітико-синтетичннй 

характер. При цьому синтез уявлень здійснюється в різних формах, що 

передбачають раціональні моменти аглютинації, гіперболізації, схематизації, 

типізації тощо. Отже, уява є "пристрасно-анархічною" здібністю художника 

(Леон Блуа), але у той же час саме вона призводить художнє натхнення до 

опосередковуючого річища свідомої роботи Ця робота, спрямована на 

конкретизацію художніх вражень, має раціонально-рефлексивну природу і 

складає не менш важливу й необхідну сторону художньої діяльності.

Сама можливість узагальнення своїх спостережень, виділення художніх 

сенсів у соціальному потоці буденного зумовлена здатністю художника до 

абстрактного мислення. Раціонально-рефлексивний досвід надає ритмічної 

злагодженості поезії та музиці, утворює пропорцію й симетрію художніх 

побудов, кристалізуючи форму твору мистецтва, нарешті, сприяє усвідомленню 

емоціональних реакцій та їх художньому оформленню. Тому, визнаючи емоції 

основним провідником художньої змістовності, не можна забувати, що тільки 

єдність образно-емоціонального й раціонально-рефлексивного, сполучеїшя 

чуттєвого пізнання й абстрактного мислення дає художнику можливість 

повноцінної реалізації індивідуального досвіду й цілісного осягнення істини.

Цей рух до здійснення свого досвіду залежить від інтелекту художника 

так само, як і його здатність переходити від конкретного факту до широких 
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узагальнень. При цьому рівень інтелектуального розвитку художника 

визначається глибиною розташування тієї сфери суб’єктивного, яку він 

спроможний "підняти" на поверхню - усвідомити, матеріалізувати, передати за 

зопомогою специфічних засобів та способів вираження, часом єдиних у своєму 

роді Тому й таке характерне для процесу художньої творчості інтуїтивне 

осягнення істини залежить тією ж мірою від діяльності свідомості, як і від 

несвідомих процесів. Отже, художній досвід не зводиться до інтуїції Тут 

необхідно вести мову про єдність інтуїції та інтелекту, за якою стоїть єдність 

несвідомого й свідомості. При ньому і інтуїція, і інтелект - не процес 

усвідомлення несвідомо набутих шарів суб’єктивного досвіду художника. Але 

інтуїція становить неусвідомлювану частину цього процесу, а інтелект - 

усвідомлювану. І якщо найцінніші. найоригінальпіші художні ідеї, відкриття, 

задуми й образи, шо становлять кульмінацію творчого процесу, "виростають" 

несвідомо, ніби спливають звідкись з глибин духу, то це наслідок всієї 

попередньої діяльності художника. Ця діяльність передбачає і накопичення 

несвідомого досвіду - адже художнє мислення (як і взагалі людське мислення) 

не обмежується свідомою формою і такі види розумової діяльності як аналіз та 

синтез, індукція н дедукція тощо здійснюються й на рівні несвідомого, - і 

досвід тривалих попередніх роздумів у процесі практичного оволодіння 

засобами та методами художнього вираження. Тому художня інтуїція - то 

інтуїція інтелектуальна, вона зумовлена усім набутим раціонально- 

рефлексивним досвідом і так званий момент інтуїтивного озорення - "це 

вирішальний стрибок з гори накопиченого досвіду в царство істини" |6, 201].

Висновки за іюдальппій напрямок дослідження. Таким чином, 

об'єктивне й суб'єктивне, несвідоме н свідоме, чуттєво-інтуїтивне і осягнуте 

розумом у художньому досвіді нерозривні, неподільні і постають у 

взаємопроникненні Поєднуючи образно-інтуїтивний та логіко-раціональний 

•иляхн осмислення істини, пробуджуючи і людські почуття, і людський розум, 

Мистецтво найвищою мірою здатне відображувати всю повноту 
безпосереднього буття людини, її унікальної екзистенції і наповнювати 

П'маністнчним сенсом увесь процес культурного розвитку. Отже, необхідність 
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подальшого дослідження потенційних можливостей художнього досвіду як 

цілісного досвіду світоосяпіенння не викликає сумніву. З точки зору автора, 

вельми перспективним уявляється культурологічний контекст такого 

дослідження, що дозволить залучити весь спектр полідисннплінарного 

осмислення проблеми.
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ЗАНЯТТЯХ 

Щербакова Л.А., 
Криворізький державний педагогічний університет
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Ключові слова, засоби та методи. вправи. техніка виконання. додаткові матерілш. розвиток творчого 
потенціалу.

Аннотация. Щербакова ЛА. Значение ві'ппмпгатея.них материамм и техник акварельний живописи при 
выполнении студентами творческих .иикиши на академических и саиостаятсхьных занятиях. В статье 
рассматривается п/кЯиемл усовершенствования обучения студентов П4>/тъи typtxm художественно- 
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Постановка проблеми. Одним із завдань підготовки художників- 

педагогів для подальшої роботи в школах мистецтв та середніх 
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